



水质很重要

身体健康需要好品质的水

你家平时喝的水检测过吗？55岁的发明人呼吁：只要条件允许，家庭一定要配备天然活水机



水是生命之源。从打井挑水吃，到自来水，再到桶装、瓶装水，近几年净水器也如雨后春笋般的出现。直至天然水机的出现，饮水科技又向前迈了一大步，达到令人满意的水质结果。并不是随口说说而已，水质好，才是硬道理。因为合格的饮用水有100多项化验指标，其中大颗粒的杂质很容易识别，但微小的工业污染物如铅汞、抗生素、化学致癌物、细菌病毒用肉眼无法看到。现在生活水平提高了，营养也不缺，人们就想喝一口健康好水。

现在好了！天然活水机的问世，解决了水污染的技术难题，防患于未然，为安全饮水提供了更加安全、有效、经济实惠的保障，已在北京、上海、深圳、武汉等发达城市和地区大力推广使用，足不出户，零接触，在家就能喝到安全的天然好水。已出口到对质量要求极高的美国、德国、日本等发达国家和地区。家有自来水、桶装水、净水器的不妨一试，亲身体验，感受高科技，用了再说好。

水垢、异味真的没有了

不用出门打水，在家打开水龙头，就能喝到干净卫生的优质好水，不用再花冤枉钱。保留矿物质，去除水垢、杂质，有益身体健康。

泡茶，颜色纯正，香味沁人心脾，深受茶道茶艺师们的称赞。以前只是喝水泡茶用好水，而做饭一直用普通水。现在终于实现

了，放开量使用，熬粥、下面条、煮水饺、蒸米饭等也用上了天然好水，确保每一滴进入体内的水都是洁净的优质好水。

现制现喝，新鲜活水。自己制水，看得见，不用担心保质期和二次污染。用天然好水洗脸、洗头发，刷牙漱口就是不一样，滋润皮肤，没有任何污染物。

由于水中的微小污染物对人体的危害是缓慢的，不易觉察的，是一个长期累积的过程，一旦感觉到身体不舒服了，就为时已晚。

一键出水 3秒钟速热 24小时无菌热水

智能先进的制造工艺，全程自动化完成，轻轻一按，好水自然来，甘甜可口。水质经得起挑剔的人的挑剔，是婴幼儿泡奶粉的理想水源。

要明白喝水真的很重要，要：会喝水，喝对水，多喝水，喝好水。

无内胆设计，不用担心藏污纳垢，避免了千滚水和隔夜水。三秒速热。自动排污，银离子杀菌消毒，无需个人刷洗，更不需要年年花钱换滤芯。节水省电，环保绿色，连年被评为315诚信品牌。疾控中心0036号检验报告显示，能够真正去除5类顽固的重金属。

避免人员接触，不用出门打水，更不用花钱让工人送水。家庭必备。流动状态，新鲜活水，人体容易吸收。一定要重视平时喝水，当发现家中饮用水出现大量结晶水垢、异味、浑浊时要当心了。

预定热线电话400-659-8968 全国24小时服务131-732-11011



注册商标

用自己名字 注册成商标

“用真正的良心好水，解决商业信任的问题”，任钦祖说。物美价廉，才是正道。只管耕耘，不问收获。将自己的名字刻在产品上，让世人评说。

这位发明人就是——任钦祖，胸前的勋章分别为：首届全国五一劳动奖章、山东省劳动模范称号。

他生活俭朴，一身西装穿了整整三十年。依然保持着本色不变，性格刚毅，为人厚道，诚信为本。现在的任钦祖公司，专业研究水，上善若水，滴水穿石，畅销各地。

知识产权

三层防伪 喝放心水

自今日起，为保护广大消费者合法权益，防止假冒伪劣产品，外包装均贴有以下三层标识，质量监督防伪查询系统www.12365china.net或语音查询，发明人真人激光防伪头像，和五星级质量保证贴。请广大新老顾客朋友，仔细辨别，认准“任钦祖”品牌，谨防假冒。



郑重说明：好水不贵 半价优惠 排队安装

优质好水，物美价廉，没有中间商赚差价，厂家直销，市场价5980元的高级天然水机，现在只需2980元。山泉水标准，2021年专业团队研发的，隔离技术，明码标价，童叟无欺。只赚口碑，上市体验。好水不怕试，名额有限，预订从速。

消息一经发布，立即引起连锁反应，纷纷打电话订购，截止7月12日晚19点，就有1386人报名预定，厂家随后宣布第一批名单已经满额。

7月13日，热情高涨的读者纷纷致电服务中心，希望再增加体验名额，盼望在入伏季节喝到健康好水。因为远在北京上海的许多老朋友老战友老同学早就用上了任钦祖水机，水质确实好，甘甜可口，仿佛又回到了年轻时感觉，喝的不仅仅是情怀，更是实实在在的水质。

“用这天然水冲泡名贵的绿茶红茶，就是不一样，茶色正宗，香味地道，名不虚传。”一位退休老同志公正评价。“我们相信这个牌子！劳模发明的，咱中国人研发的天然水机更符合当下环境情况。”一位白发苍苍的老教师说。

天然活水机服务中心，祝愿天下人：远离污染，关注饮水，保护健康！

诚聘小区便民水站负责人

求租沿街店铺30m²至100m²

人人都喝水，谁也离不开水。饮水行业，市场巨大，民族品牌。便民水站长职位和工作人员正在紧张招聘中，哪一块市场属于你？全省仅限500家，共同打造水业“航母”。

全国招聘人才热线
0532-5556 7777